

Газета стала для нас родной

На патриотизме завязано все: и прошлое, и настоящее, и будущее нашей страны

обходима и молодежи, очень многие школьники ее читают. Много пишется про школы, конкурсы, про ребят. Если молодежь не будет общаться, не будут узнавать информацию друг о друге, о жизни ветеранских организаций, то у нас прервется связь поколений.

Весь наш клуб «Надежда» – за газету. Если будет нужно, всем миром встанем на ее защиту, общее мнение ветеранов – это сила.



Нина ИСАЕВА,
заведующая
Маймаксанской
библиотекой № 6:

– Я постоянно читаю газету «Архангельск – город воинской славы». Она рассказывает обо всем, что происходит в городе: работе городских властей и депутатов, значимых событиях, талантливых, увлеченных людях. Вот сейчас федеральные СМИ много говорят и пишут о Крыме. Городская газета тоже следит за развитием ситуации, и мы можем узнать, что думают о происходящем на Украине наши земляки.

В библиотеке уже сложился круг постоянных читателей газеты. Каждую неделю к нам привозят свежие номера. Разбирают их очень быстро, еще и не всем хватает. Многие пожилые люди читают периодику в читальном зале и чаще всего спрашивают именно «Архангельск – город воинской славы». Одно время в связи с переездами мы не получали газету, так люди сразу заметили, начали переживать: «Как же мы без газеты, она стала для нас родной». Это издание объединяет всех нас – архангелого-

родцев, и теперь даже трудно представить, как мы раньше без него обходились.



Татьяна КУЗНЕЦОВА,
руководитель музея
Соломобальского Дома
детского творчества:

– Название газеты «Архангельск – город воинской славы» говорит само за себя. Мне нравится, что газета в интересной и доступной форме рассказывает о городских мероприятиях патриотической направленности. К сожалению, молодое поколение сейчас мало знакомо с событиями истории, ребятам нужно преподносить уроки мужества, рассказывая о конкретных примерах: о наших героях, о памятных знаках, о ветеранах Великой Отечественной войны. Об этом нужно говорить и писать каждый день: патриотизма много не бывает.



Валентина
СТРИЖЕНКОВА,
председатель
ТСЖ «Воскресенская, 12»:

– Мы без этой газеты жить не можем! Я сама хожу в редакцию за свежими номерами, беру 25 экземпляров и раскладываю по ящики пожилым жильцам нашего дома.

Газета очень интересная, насыщенная, она рассказывает о жизни родного города во всех сферах: о ремонтах, стройках, школах и библиотеках, успехах горожан. Издание уделяет огромное внимание патриотическому воспитанию молодежи. А в наше время, когда нет массовой детской организации, как в советские годы, это особенно важно.

Газета «Архангельск – город воинской славы» делает полезное и нужное дело. Многие пожилые люди читают ее от первой до последней страницы. Если по каким-то причинам не принесешь свежий номер, сразу беспокоятся: почему нет газеты? Мне кажется, такому изданию надо всячески помогать в работе.



Андрей ШКАЕВ,
преподаватель-
организатор ОЖК
школы № 51 имени
Ф. А. Абрамова:

– Газета интересна тем, что она городская и освещает все события, происходящие в Архангельске. Но главное – это военно-патриотическая тематика издания. Потому что на патриотизме завязано все: и прошлое, и настоящее, и будущее нашей страны.

Я всегда использую такие публикации в своей работе. Показываю фото кадетов в газете: «Смотрите, какие молодцы!». Это престижно, значимо, и другие дети стараются подтягиваться до их уровня. Часто пишут и о нашей школе, кадетском классе «Юный пожарный-спасатель», который я курирую. Ребят это очень вдохновляет, ведь теперь и они стали для кого-то примером.